
 

小笠原村立小笠原中学校 保護者アンケート集計結果（平成３０年度） 

Ａ：そう思う  

Ｂ：どちらかといえばそう思う 

Ｃ：どちらかといえばそう思わない  

Ｄ：そう思わない  

Ｅ：答えられない、わからない  

                                  

【授業・学習】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

 

5 

教員は、生徒が授業内容を理解

できるよう、指導方法や教材研

究等、授業改善に取り組んでい

る。 

17 25 1 0 4 

6 
学習指導全般において、基礎・

基本の定着に努めている。 
19 24 0 0 4 

7 
生徒が主体的に学び、考えられ

るよう、授業を工夫している。 
14 23 2 0 8 

8 

１年間の学習関係をまとめた学

習ファイル（通知表、学習の手

引き、定期考査計画・結果・反

省、アドバイスカード等をまと

めたもの）は効果的である。 

20 19 2 0 6 

9 

生徒の学習状況や成果（評価）

を、通知表やアドバイスカード

等を通し、適切に伝えている。 

22 24 0 0 1 

10 

ネイティブイングリッシュティ

ーチャーによる英会話の授業は

英会話能力を高めている。 

12 15 6 2 12 

11 

総合的な学習の時間等で小笠原

の特徴を生かし、地域と連携し

た活動が進められている。 

26 16 3 0 2 

【学校運営・教育方針等】              Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1 

学校だよりや保護者会等を通じ

て、学校や学級の方針をわかり

やすく伝えている。 

28 19 0 0 0 

2 

学校だよりや学級だよりを通じ

て、学校や生徒の様子等、いろ

いろな情報を発信している。 

33 13 1 0 0 

3 

保護者会（４・１０・３月）や

面談（４・１２月）等、保護者

の方に来校していただく機会

は、適切な時期・内容で設定さ

れている。 

24 22 0 0 1 

4 

教員は教科指導や生活指導等、

教育活動全般に熱心に取り組ん

でいる。 

32 14 0 0 1 0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ



12 

全教員で道徳授業に取り組むこ

とで、生徒の道徳性が高まって

いる。 

12 21 2 0 12 

 

13 

授業の中で、情報教育（情報モ

ラル教育・操作指導・情報の取

捨選択等）を進めている。 

10 20 2 0 15 

 
10 月配布の授業改善推進プラン

をご覧になりましたか。 
◯ 36 × 10   

 

【学校生活全般】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

14 

日頃から日常生活のマナーや社

会のルールについての指導が行

われている。 

21 20 2 0 4 

15 

防災や防犯、交通安全などの安

全指導が、避難訓練などを通じ

て適切に行われている。 

22 19 3 0 3 

16 

生活指導上の諸問題（いじめ等

を含む）に対して適切な指導が

行われている。 

16 22 3 0 6 

17 

行事や生徒会活動や部活動は、

生徒の自主性や主体性を養える

活動となっている。 

27 18 2 0 0 

18 
学校施設は整備され、教育環境

が整っている。 
16 22 7 1 1 

 

 

 

 

 

 

※表のＡＢＣＤＥは人数を表します。 

 

【その他】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

19 

教職員は保護者に丁寧に対応

し、いつでも相談できる雰囲気

がある。 

30 14 2 0 1 

20 

学校ホームページを活用してい

る（見たことがある）。（A：

よく見る B：時々見る C：見

たことはある D：見てない 

E：あることを知らなかった） 

7 10 18 10 1 

21 

学校 Facebookを活用している

（見たことがある） （A：よ

く見る B：時々見る C：見た

ことはある D：見てない E：

あることを知らなかった） 

8 14 11 11 2 
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H30 H29 H30 H29 H30 H29

【学校運営・教育方針等】             a+b％ a+b％ c+d％ c+d％ e％ e％

1
学校だよりや保護者会等を通じて、学校や学級の方針をわかりやすく伝えて
いる。

100% 89% 11% 0% 9% -9% 0% 2% -2%

2
学校だよりや学級だよりを通じて、学校や生徒の様子等、いろいろな情報を
発信している。

98% 89% 9% 2% 9% -6% 0% 2% -2%

3
保護者会（４・１０・３月）や面談（４・１２月）等、保護者の方に来校し
ていただく機会は、適切な時期・内容で設定されている。

98% 83% 15% 0% 13% -13% 2% 4% -2%

4 教員は教科指導や生活指導等、教育活動全般に熱心に取り組んでいる。 98% 87% 11% 0% 6% -6% 2% 6% -4%

【授業・学習】

5
教員は、生徒が授業内容を理解できるよう、指導方法や教材研究等、授業改
善に取り組んでいる。

89% 79% 11% 2% 11% -9% 9% 11% -2%

6 学習指導全般において、基礎・基本の定着に努めている。 91% 79% 13% 0% 11% -11% 9% 11% -2%

7 生徒が主体的に学び、考えられるよう、授業を工夫している。 79% 72% 6% 4% 13% -9% 17% 15% 2%

8
１年間の学習関係をまとめた学習ファイル（通知表、学習の手引き、定期考
査計画・結果・反省、アドバイスカード等をまとめたもの）は効果的であ
る。

83% 79% 4% 4% 17% -13% 13% 4% 9%

9
生徒の学習状況や成果（評価）を、通知表やアドバイスカード等を通し、適
切に伝えている。

98% 87% 11% 0% 11% -11% 2% 2% 0%

10
ネイティブイングリッシュティーチャーによる英会話の授業は英会話能力を
高めている。

57% 53% 4% 17% 26% -9% 26% 21% 4%

11
総合的な学習の時間等で小笠原の特徴を生かし、地域と連携した活動が進め
られている。

89% 89% 0% 6% 9% -2% 4% 2% 2%

12 全教員で道徳授業に取り組むことで、生徒の道徳性が高まっている。 70% 55% 15% 4% 30% -26% 26% 15% 11%

13
授業の中で、情報教育（情報モラル教育・操作指導・情報の取捨選択等）を
進めている。

64% 51% 13% 4% 13% -9% 32% 36% -4%

【学校生活全般】

14 日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導が行われている。 87% 74% 13% 4% 17% -13% 9% 9% 0%

15
防災や防犯、交通安全などの安全指導が、避難訓練などを通じて適切に行わ
れている。

87% 77% 11% 6% 13% -6% 6% 11% -4%

16 生活指導上の諸問題(いじめ等を含む)に対して適切な指導が行われている。 81% 67% 13% 6% 11% -4% 13% 22% -9%

17
行事や生徒会活動や部活動は、生徒の自主性や主体性を養える活動となって
いる。

96% 89% 6% 4% 4% 0% 0% 6% -6%

18 学校施設は整備され、教育環境が整っている。 81% 78% 3% 17% 20% -3% 2% 2% 0%

【その他】

19 教職員は保護者に丁寧に対応し、いつでも相談できる雰囲気がある。 94% 93% 0% 4% 7% -3% 2% 0% 2%

20
学校ホームページを活用している(見たことがある)。(A：よく見る　B：
時々見る　C：見たことはある　D：見てない　E：あることを知らなかった)

37% 26% 11% 61% 72% -11% 2% 2% 0%

21
学校Facebookを活用している(見たことがある)。(A：よく見る　B：時々見
る　C：見たことはある　D：見てない　E：あることを知らなかった)

48% 32% 16% 48% 57% -10% 4% 11% -6%

差 差 差

平成３０年度　小笠原村立小笠原中学校　保護者アンケート集計結果(平成30年度と平成29年度の比較)



小笠原村立小笠原中学校　授業アンケート集計結果（平成３０年度）

肯定 否定 肯定 否定

1 授業を受けることが「楽しい」と感じられる。 93.2 6.8 94.0 6.0

2 教科書やノートなど、授業で必要なものの「忘れ物」をしない。 93.2 6.8 94.9 5.1

3 授業中の指示や決まりを守って授業を受けることができる。 96.7 3.3 96.9 3.1

4 授業で、先生の「授業を進めるスピード」は良かったと思いましたか。 95.4 4.6 96.7 3.3

5
授業で先生の「声の大きさ」や「説明」はちょうど良く分かりやすいと
思いましたか。

98.2 1.8 98.5 1.5

6 授業で使う道具やワークシートなどの教材は効果的でしたか。 98.5 1.5 98.7 1.3

肯定 否定 肯定 否定

7 「宿題」や「提出物」を期限内にきちんと提出している。 86.7 13.3 90.5 9.5

8 ノートやプリントへの記入をしっかり行うことができている。 94.8 5.2 96.4 3.6

9 予習・復習を行い、理解や上達に努めている。 81.2 18.8 86.2 13.8

10 授業で先生の「板書」は見やすいと思いましたか。 98.2 1.8 98.9 1.1

11 授業で評価の方法について、説明がなされていましたか。 94.1 5.9

肯定 否定 肯定 否定

7 「作品」や「提出物」を期限内にきちんと提出している。 92.6 7.4 94.9 5.1

8 演奏、運動、制作などの活動に積極的に参加できている 97.0 3.0 97.5 2.5

9 定期考査に向けた学習に取り組んだ。 84.5 15.5 91.6 8.4

10 授業で先生の「見本」や「お手本」は分かりやすいと思いましたか。 97.8 2.2 97.8 2.2

11 授業で評価の方法について、説明がなされていましたか。 95.9 4.1 96.7 3.3

1，2学期を通して、5教科と4教科で質問が異なるもの（4教科）

1学期 2学期

1学期 2学期

1，2学期を通して全教科で共通の質問

1学期 2学期

1，2学期を通して、5教科と4教科で質問が異なるもの（5教科）


